
  اسئلة موضوعية:
 اختار الإجابة الصحيحة في كل مما يأتي:

 1) يكتب العدد سبعة وثلاثون ألفا وتسعون بالصيغة القياسية على الصورة   
b) 37090:       :الجواب  

---------------------------------------------------------------------------------------- 
  2) العدد الأصغر من هذه الأعداد هو

c) 81254       :الجواب  
----------------------------------------------------------------------------------------- 

  3)  تقدير الفرق بين العددين 758410 و 25974 بالتقريب الى أقرب عشرة آلاف هو
c) 730000      :الجواب 

 
---------------------------------------------------------------------------------------------- 

  4) مجموع العددين 512924 و 145200 هو 
b) 658124      :الجواب 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  5) الفرق بين العددين 425087 و 21461 هو
c) 403626      :الجواب 

 
 

 لتصبح العبارة صحيحة □ أو =)في<أو > ) أضع الرمز:
  



غير الصحيحة في كل مما يأتي:

 

الآتية حسب المطلوب في ما يأتي:

صح ) أمام الجملة الصحيحة و ( خطأ) أمام الجملة غير

أسئلة ذات اجابة قصيرة

الأعداد الآتية تنازليا :
45862, 158914, 258961,97843

258961, 158914, 97843

يأتي:

 
 

 أقرب الأعداد الآتية

 
 

 12) أضع ( صح

 
 
  

 أسئلة ذات اجابة قصيرة
 (13 ارتب الأعداد

258961,97843 
 الجواب:

97843 , 45862  
 

 أجد ناتج كل ما يأتي



549636 طنا في شهر نيسان . 

 

سنويا . هل تختلف القيمة المنزلية . 

وفي منزلة المئات هي 800

15120 دينارا , بينما سعر السيارة   
السيارة

746320 هو

باخرة 546369 طن قمح في شهر آذار , ثم نقلت 549636
الذي نقلت الباخرة الكمية الأكبر من القمح ؟

الشخص البالغ الى 2880 كوبا من الماء للشرب سنويا
 المنزلتين

فالقيمة المنزلية للرقم 8 في منزلة العشرات هي 80 وفي

فاطمة شراء سيارة , وكان سعر السيارة الجديدة 15120
10150 دينارا , كم ستوفر فاطمة عند  شراء السيارة

4970 دينارا.

ريب على الإختبارات الدولية

يقع في منزلة عشرات الألوف في العدد 746320
b) 4                        

---------------------------------------------------

 
 

بواخر : نقلت باخرة
 17)ما الشهر الذي

 الجواب:

 
 

صحة : يحتاج الشخص
  18)للرقم 8 في 

 الجواب
 نعم تختلف , فالقيمة

 
  

تجارة : تريد فاطمة
 نفسها مستعملة 10150

 المستعملة
 الجواب:

  
  اذن ستوفر 4970

 
  

ريب على الإختبارات الدوليةتد  
  

 20) الرقم الذي يقع
 الجواب:           

--------------------------------------------------- 
  



 21) العدد الذي يساوي 9 آحاد +3عشرات+5مئات+6مئات الألوف هو
d) 600539                          :الجواب 

---------------------------------------------------- 
  

 22) احدى العبارات الاتية صحيحة
c) 743000 >473000     :الجواب 

---------------------------------------------------- 
 23)العدد الذي تقريبه الى أقرب عشرة آلاف يساوي   140000هو

c) 143999                          :الجواب 
------------------------------------------------------- 

  
 24) الرقم الذي يمكنني وضعه في المربع لتكون العبارة صحيحة

570000+190000=□-150000 
b) 910000                       : الجواب 

 760000=910000-150000 
760000=760000                   

  
  
  
  
  

 


